



Žalec, 12.10.2017

Občina Braslovče

Župan

Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnika Občine Braslovče

Glede na vprašanje občinskega svetnika g. Šketa Slavka smo pripravili naslednji odgovor:

1. V kontekstu vprašanja kateri predlogi za dogovor za razvoj regij (DRR) – 1. poziv, so bili pripravljene predlogi s strani Savinjske regije sedem projektov oz. področij, ki jih je predlagal Svet regije, katere g. Šketa tudi podrobno navaja. Izmed teh predlogov se je v dogovor regij po izvedenih številnih sestankih v okviru teritorialnega dialoga, ki so bili opravljeni med predstavniki regije (predsednik g. Kidrič, direktorica RASR ga. Zorenč) so dobili s strani ministrstva zeleno luč le projekt Vonarsko jezero – 1. faza in Regijska štipendijska shema, ki jih je regionalni razvojni svet potrdil na svoji 6. korespondenčni seji 06.09.2017. Podrobnosti poteka sestankov so poznana koordinatorju – Razvojni agenciji Savinjske regije Celje (RASR). Za projekta so bila zagotovljena sredstva internih virov ministrstva in niso obsegala sredstev predvidenih za DRR (priloga dopisa za glasovanje z obrazložitvijo). Medtem so od pomladi 2017 potekali dogovori za spremembo operativnega programa (OP) 2014-2020, katerega spremembe bodo stopile v veljavo predvidoma v mesecu oktobru 2017 in kar je bil tudi delni razlog, da se izmed 7 pripravljenih projektov, razen Vonarskega jezera - delno, nobeden ni uvrstil v potrditev v okviru teritorialnega dialoga.
2. S strani koordinatorja vodenja teritorialnega dialoga za izvajanje DRR, RASR Celje smo dobili v mesecu juniju in juliju 2017 nalogo, da pripravimo nabor možnih projektov, ki bodo vsebina drugega poziva odprtega za DRR, ki bo predvidoma odprt v jeseni 2017. Vsebine oz. prednostne naložbe, ki se upoštevajo so opisane v dopisu informacije MGRT št. 3030-120/2016/45 z dne 26.05.2017 (preglednica 2 in 3, stran 9) – priloga 2. Glede na to zahtevo smo skladno z navodili RASR pridobili od občin SSD nabor projektov, ki ustrezajo upoštevanim prednostnim naložbam 2. poziva (excel-ove priloge po posameznih prednostnih naložbah) in so posredovane RASR. Za omenjene projekte se bodo pripravile vloge na podoben način kot za 1. poziv, čakamo navodila, prijavne obrazce in poziv s strani MGRT.
3. Nabor projektov iz »B« liste, ki bi se naj financirali iz morebitnih razpisov, še čakajo na te razpise, ki pa vemo, da zamujajo oz. je vprašanje, če nekateri projekti sploh bodo lahko prejeli sredstva glede na zadnje spremembe OP. Potrebno je spremljati objave razpisov posameznih resornih ministrstev.
4. V tem času je bil pripravljen projekt oz. vloga za čezmejni razpis INTERREG SI-HR: Veronika in je vložen v ocenjevanje.
5. Ravno tako je bil pripravljena vloga na 1. poziv LAS SSD EKSRP, ki je bil s področja Občine Braslovče uspešno ocenjen s strani komisije LAS SSD, trenutno je v potrditvi na ARSKTRP. 1. poziv LAS SSD ESRR, pa se koncem tega tedna zaključuje in pričakujemo vlogo s strani Občine Braslovče.

Za dodatne informacije smo vam na voljo.

Razvojnaja agencija Savinja

Stojan Praprotnik, direktor l.r.

Priloge: kot v tekstu